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Auxiliar #£0: Sucesiones y Limites en R?
Profesor: David Salas.
Auxiliar: Matias Romero.

(Desigualdad Triangular Inversa) Sea ||-|| una norma en R%, pruebe que para cada z,y € R%, tenemos
que

izl =yl < llz =yl

Estudie la convergencia de las siguientes sucesiones en R, definidas por:

(a) Tn = ((Lﬂ)na (LH)H7 IR (Lﬂl)n)

(b) z, = (n(% — arctan(n))®, n(% — arctan(n))?,...,n(5 — arctan(n))*~¢), con d > 5

(C) Ty = ( ai(laﬂ*lbnl)b'ﬂ an(COS(bn)f

1) d .
onde (a b son sucesiones nulas en R.
(a2402)(an—bn)’ aZ b2 )7 ( n)nGNa( n)nGN

(d) z, = (¥/2018n, cos(nm))

Encuentre una subsucesion convergente, definiendo explicitamente la funcién ¢ correspondiente, para las
sucesiones en R? definidas por:

(a) zn = (an, (—1)™), con (an)nen una sucesion acotada en R.

(b) zn = (sen("), Sen(%), ...,sen(2))

(Argumento Diagonal) Consideremos p sucesiones reales acotadas (z¢),en para i = 1,...,p. Pruebe
que existe una funcién ¢: N — N estrictamente creciente tal que todas las subsucesiones (Jﬂ;(n))neN con
1 =1,...,p son convergentes.

Recuerdo

Definicion (Subsucesion): Sea (z,)nen C€ RY una sucesion, decimos que (Ty(n))nen es una subsucesion
de la anterior cuando p: N — N es estrictamente creciente. Es usual denotar (Tp, )ken CON Tn, = Ty(y)-

Teorema: Una sucesion real converge al € R si y solo si todas sus subsucesiones convergen a l.

Teorema (Bolzano-Weierstrass en R): Toda sucesidn real acotada tiene subsucesion convergente.



